	1. Наполеон читал со скоростью 2000 слов 
в минуту. Сколько слов он прочитывал за 48 минут? Сколько это страниц, если на одной странице умещается в среднем 320 слов?

2. Пёстрый дятел делает 130 ударов в минуту. 
Для обработки еловой шишки ему нужно сделать 1560 ударов, а для обработки сосновой - 650 ударов. На сколько меньше времени нужно дятлу для обработки сосновой шишки?

3. От двух пристаней, находящихся 
на расстоянии 510 км отплыли одновременно навстречу друг другу катер и моторная лодка. Встреча произошла через 15 часов. Катер шёл 
со скоростью 20 км/ч. Найди скорость моторной лодки.
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